

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van de uitnodiging tot het indienen van voorstellen voor OTO-werkzaamheden in het kader van het specifiek programma voor onderzoek, technologische ontwikkeling en demonstratie op het gebied van „Energie, milieu en duurzame ontwikkeling (1998-2002)”**

**(Deel A: Milieu en duurzame ontwikkeling)**

Identificatiecode uitnodiging: EESD-ESD-3

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen C 324 van 15 november 2000)

(2001/C 31/09)

Op bladzijde 14, deel 1.B, punt 1.5.2:

in plaats van: „1.5.2. Betere voorspelling van overstromingen en droogteperiodes.”

te lezen: „1.5.2. Betere voorspelling van overstromingen.”

Op bladzijde 15, deel 2, tabel, in de rubriek „Training”:

in plaats van:	<b>„Training</b>		
	Individuele beurzen	Tot 2 % van de beschikbare begroting	21.3.2001
Gastbeurzen	20.3.2002”		
te lezen:	<b>„Training</b>		
	Individuele beurzen	Tot 2 % van de beschikbare begroting	21.3.2001, 20.3.2002
Gastbeurzen	21.3.2001, 20.3.2002”		

**Rectificatie van het advies van de Europese Centrale Bank van 20 december 2000 op verzoek van de Raad van de Europese Unie conform artikel 105, lid 4, van het Verdrag tot oprichting van de Europese Gemeenschap inzake een voorstel voor een verordening van de Raad betreffende de bescherming van de euro tegen valsemunterij (CON/00/20)**

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen C 19 van 20 januari 2001)

(2001/C 31/10)

Op de omslag en op bladzijde 18:

in plaats van: „Europese Investeringsbank”

te lezen: „Europese Centrale Bank”.